
Ankara Sanayi Odası (ASO), 
Pakistan'ın Ankara Büyükelçisi 
Yusuf Cüneyd ve beraberindeki 

heyeti ağırladı. Gerçekleşen 
toplantıda, iki ülke arasındaki 
ekonomik ve ticari ilişkiler ile 

yatırım olanakları masaya yatı-
rıldı.

ASO Başkanı Seyit Ardıç’ın 
ev sahipliğinde düzenlenen 
toplantıya, ASO Başkan Yar-
dımcıları Mete Çağlayan ve 
Ercan Ata’nın yanı sıra, Yönetim 
Kurulu üyeleri Mehmet Os-
manbeyoğlu, Burcu Özbozkurt, 
Ertuğrul Onat, Meclis üyeleri 
Ertuğrul Ergün, Nuray Başar, 
Oğuz Yılmaz, ASO Genel Sek-
reter Yardımcısı Dr. Ahmet 
Dinçer, Ticaret Bakanlığı bürok-
ratları ve Pakistan Özel Yatırım 
Kolaylaştırma Kurulu yetkilileri 
katıldı.  4'DE
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Yozgatlı Yılmaz’dan destek

Ankara Büyükşehir Beledi-
ye Meclisi'nin Yozgatlı üyesi 
CHP’li Ece Yılmaz, Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş’ın basın açıkla-
masının ardından anlamlı bir 
ziyarette bulunarak tam destek 

mesajı verdi.
Yılmaz, Ankara Büyükşehir 

Belediyesi ve Yenimahalle 
Belediyesi CHP Meclis Üyesi 
olarak görev yaparken, Ya-
vaş’ın açıklamalarının ardından 
yaptığı ziyaretle birlik ve adalet 

vurgusunu ön plana çıkardı. 
“Doğru duvar yıkılmaz” ifade-
siyle siyasette dürüstlük, adalet 
ve şeffaf yönetim anlayışının 
önemine dikkat çekti.

"DAİMA GURUR 
DUYACAĞIM"
Başkan Mansur Yavaş’ın 

basın açıklaması, kamuoyunda 
geniş yankı uyandırdı. Açıkla-
manın hemen ardından CHP 
Meclis Üyesi Ece Yılmaz ve 
parti meclis üyesi Uygar Parçal, 
Yavaş’ı makamında ziyaret etti. 
Ziyaret sonrası konuşan Yılmaz, 
“Ankara Büyükşehir Beledi-
ye Başkanımız Sayın Mansur 
Yavaş’ın basın açıklamasının 
ardından kendisini ziyaret ettik. 
Doğruluk ve adaletle yol alan 
bir yönetimin parçası olmaktan 
daima gurur duyacağım” dedi.

Ziyarette dikkat çeken 
“Doğru duvar yıkılmaz” ifade-
siyle Yılmaz, adalet, şeffaflık ve 
dürüst yönetim anlayışına olan 
inancını dile getirdi. Yılmaz, 
“Bugün doğru olanın yanında 
durmak, yarın güçlü bir Türkiye 
inşa etmenin en temel şartıdır” 
mesajını verdi.

Yozgatlı bir siyasetçi olarak 
Ankara’da önemli görevler üst-
lenen Ece Yılmaz, hem Ankara 
Büyükşehir Belediyesi hem de 
Yenimahalle Belediyesi’nde 
meclis üyeliği görevini sürdü-
rüyor. Yılmaz açıklamasında, 
“Doğru yönetim anlayışı er ya 
da geç toplumun vicdanında 
karşılık bulur. Bu anlayışın ya-
nında durmak bizler için onur-
dur” ifadelerini kullandı.

 Haber Merkezi

DOĞRU DOĞRU 
DUVAR DUVAR 
YIKILMAZYIKILMAZ

AŞIKLAR OKULDA!AŞIKLAR OKULDA!
Ankara Hacı Ömer Tarman Ana-

dolu Lisesi 10. sınıf öğrencilerine 
yönelik düzenlenen programda, 
Ozan-Der üyesi halk ozanları Kenan 
Şahbudak, Selahattin Dündar, Mus-
tafa Aydın ve Etem Karagülle, ede-
biyat öğretmenlerinin rehberliğinde 
gerçekleştirilen etkinlikte sahne aldı. 

Ozanlar, geleneksel halk ede-
biyatının önemli temsilcileri olan 
âşıkların deyiş ve türküleriyle hem 
öğrencileri hem öğretmenleri duy-
gulandırdı, hem de coşkulu anlar 
yaşattı.  3'DE

Ankara ile Ankara ile 
Moskova arasında Moskova arasında 
YENi DÖNEMYENi DÖNEM

Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanı Mansur 
Yavaş, Moskova Belediye 
Başkanı Sergey Sobyanin 
ve beraberindeki heyeti 
kabul etti. Yavaş, “Anka-
ra ile Moskova arasında 
dostluk ilişkileri her alan-

da artarak devam ediyor. 
Özellikle belediyelerimiz 
arasında bilgi ve tecrübe 
değişimi yoluyla, kentsel 
hizmetlerinin kalitesinin 
artırılması konusunda iş 
birliğine çok büyük önem 
veriyoruz” dedi.  3'DE

81 ilde 
şok baskın

İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, son bir hafta 
içinde Türkiye genelinde 
81 ilde düzenlenen ope-
rasyonlarda bin 867 ruh-
satsız silahın ele geçiril-
diğini ve 2 bin 82 şüpheli 
hakkında işlem yapıldığı-
nı açıkladı.  3'DE

Selçuklu mirası
yaşıyor

Ankara Kalesi’nde yer alan 
ve kentin ilk fetih camisi olma 
özelliği taşıyan Sultan Alaad-
din Camii, Selçuklu dönemine 
ait minberi ve külliyesiyle hem 
ibadete hem de tarih meraklı-
larına hizmet vermeye devam 
ediyor.

1073 yılında Ankara Kale-
si'nin fethedilmesinden sonra 
inşa edilen cami, Malazgirt 
Zaferi sonrası Anadolu’daki ilk 
fetih yapılarından biri olarak 
kabul ediliyor. Caminin içinde 
görev yapan imam Mustafa 
Kavlak, yapının tarihine dair 
önemli bilgiler verdi.  2'DE

ASO’da iş birliği!ASO’da iş birliği!
İndirim 
uyarısı

TESK Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, son 
dönemde artan, aldatıcı  
indirim kampanyalarına 
ilişkin çarpıcı uyarılarda 
bulundu.  3'DE
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Avrupa Türklerinin 
önderlerinden Yozgatlı 
Mehmet Akbul’ün kıymetli 
eşi 

 Fikriye Akbul yengemiz 
ve kız kardeşi Zikriye Yıldız 
doğup büyüdükleri Yoz-
gat ili Sarıkaya ilçesine bir  
kütüphane birerde babaları 
adına çeşme yaptırdılar. 
Kütüphane  ve Çeşmelerin 
acılışına ilçenin üst seviye-
de yetkilileri Akbul, Yıldız ailelerin 
yakınlarıyla birlikte çok sayıda vatan-
daşımız iştirak ettiler.

Kızlık soy isimleri Ilgın  olan Fikriye 
Akbul ve Zikriye Yıldız Kardeşlerden 
doğup büyüdükleri  Sarıkaya İlçesini 
ziyaret ettiler.

Milli eğitim ilçe müdürlüğünü 
ve ilçe kaymakamlığını ziyaret eden 
Fikriye Akbul ve kardeşi Zikriye Yıldız, 

Rahmetli babaları Koca 
lakaplı Bekir ILGIN adına 
okulumuza Kütüphane ve 
iki adet çeşme yaptıran 
hayırsever kardeşler Fikriye 
Akbul (ILGIN) ve Zikriye 
Yıldız( ILGIN) kardeşleri 
ilcemizde ağırladık. Önce 

milli eğitim müdürlüğünü ziyaret 
eden hayırsever iki kardeş  daha 
sonraSarıkaya ilçe  Kaymakamı Mubin 
DEMİRKIRAN''ı makamında ziyaret 
ederek bir müddet sohbet ettiler. 
Kaymakamlık ziyaretinden sonra ha-
yırseverlerimiz kütüphane ve çeşme 
yaptırdıkları milli eğitim bakanlığına 
bağlı  okulu ziyaret ederek hayırda 
babaları adına bulundukları kütüp-

hane ve çesmeleri yerinde ziyaret 
ettiler. Kaymakam Mubin Demirkıran 
yaptığı tarihi konuşmada,

“Hayırsever kardeşleri örnek 
davranışları adına tebrik ediyor, 
okulumuza ve ilçemize sundukları 
destekler için kendilerine teşekkür 
ediyorum” dedi.

Son yıllarda Avrupadan Türki-
ye’ye gelen gurbetçi yeni deyimle 
Avrupa Türklerinden rahatsız olanları 
tanıdıkça, kendilerinin Türklüğü ve 
Müslümanlıklarından şübhe etmemek 
mümkün değil. Bu yıl beş milyonun 
üzerinde dış ülkelerde ikamet eden, 
o ülkelerde Yüçe Türk Milletinin 
gönüllü temsilcisidirler. Burada lafla 
değil bizzat icraat yaparak   temsil 

ediyorlar. Hizmet ederken sadece 
Türklük sevgisi ve islam şuuruyla yeri-
ne getiriyorlar.  Vatan sevdalı Türkler, 
devletlerin yapabileceği Camiller, 
Türk Kültür Ocaklarını temelden arsa-
sını satın alarak Selçuklu ve Osmanlı 
sanat kültürüyle inşa edilerek kıymet 
yetmez, değer biçilmez eserlerimiz 
bulunmaktadır. Bu cami ve kültür 
merkezlerimizde kültür ziyafetleri 
konferanslar, arı  kovanı gibi çalışıyor. 
Elbet Türk ve Müslümanlar sevinirken 
olmayanlar ise sevinmeyecek algılarla 
yıpratmaya çalışacaklar. Türkiye’mize 
ekonomik olarak destek olan. Fikri-
ye Akbul yengemizin beyi Mehmet 
Akbul başkanımız çocuk yaşta geldiği 
Almanyanın Duisburg şehrinde Ülkü 

Ocağı kurucularından olup uzun yıllar 

başkanlığını yapmış yüzlerce Türk 

gencine abilik başkanlık yapmıştır. 

Onun evlatlarından kızı Hülya Akbul 

okuduğu okullarda ve üniversite-

de ülkücü gençliğin temsilciliğini 

daha sonra Avrupa Türk İslam Birliği 

ATİB’in kız kolları genel başkanlığını 

uzun yıllar yürütmüş hayırlı hizmet-

lere imza atmıştır. Rahmeti  Mehmet 

Akbul  başkan gibi gurbette hoş bir 

Seda bırakarak göçenler unutulmu-

yor. Yüce Allah onlara rahmet eyle-

sin. Mekanları cennet olsun. Rabbim 

hayırsever Fikriye Akbul ve kardeşi 

Zikriye ablamızın hayırlarını  kabul ve 

makbul eylesin.

Gurbetçi iki kardeş Yozgat Sarıkaya’da babaları adına
Kütüphane ve Çeşme yaptırdılar

DOĞAN 
TUFAN

Ankara Kalesi’nde yer alan ve 
kentin ilk fetih camisi olma özelli-
ği taşıyan Sultan Alaaddin Camii, 
Selçuklu dönemine ait minberi ve 
külliyesiyle hem ibadete hem de 
tarih meraklılarına hizmet vermeye 
devam ediyor.

1073 yılında Ankara Kalesi'nin 
fethedilmesinden sonra inşa edi-
len cami, Malazgirt Zaferi sonrası 
Anadolu’daki ilk fetih yapılarından 
biri olarak kabul ediliyor. Caminin 
içinde görev yapan imam Mustafa 
Kavlak, yapının tarihine dair önemli 
bilgiler verdi.

Caminin tarihçesine değinen 
İmam Kavlak, “Burası Ankara’nın ilk 
fetih camisi. Malazgirt’te Sultan Mu-
hammed Alparslan'ın Anadolu’nun 
kapılarını açmasının ardından, 
1073’te Ankara Kalesi fethedilmiş. 
Bu cami, ilk olarak küçük bir mes-
cit olarak inşa edilmiş, ardından 
Selçuklu Sultanı Kılıç Arslan’ın oğlu 
Mesud tarafından ulu cami haline 

getirilmiş,” dedi.
Kavlak, caminin zamanında 7-8 

bin kişilik cemaate hitap ettiğini, sa-
dece ibadet değil; meşveret, eğitim, 
şifa ve sosyal yardımlaşma merkezi 
olarak da hizmet verdiğini belirtti. 
Caminin temel yapısının zindan ka-
pısından başlayıp kalenin surlarına 
kadar uzandığını ifade etti.

ŞİFAHANE, AŞEVİ,
KÜTÜPHANE, HAMAM
Caminin aynı zamanda geniş 

kapsamlı bir külliye olduğuna dikkat 
çeken Kavlak, şunları söyledi:

“Burası yalnızca bir ibadethane 
değil; şifahanesi, misafirhanesi, 
aşevi, kütüphanesi, hanı, hamamı ve 
medresesi ile tam bir Selçuklu külli-
yesi olarak yapılmış. Ancak 1200’lü 
yıllarda Moğol istilası sonucu büyük 
tahribat yaşamış. Moğollar, taş üs-
tünde taş bırakmamış. Surların arka-
sında bugün park olarak kullanılan 
alanın altında binlerce şehit yatıyor 
ama ne yazık ki hiçbir mezar taşı 
günümüze ulaşmamış.”

Caminin içindeki tarihi minberin, 
Selçuklu Sultanı II. Kılıç Arslan’ın 
oğlu Muhyiddin Mesud döneminde 
yapıldığını belirten Kavlak, minberin 
kitabesinde "Rum ve Yunan mülkü-
nün efendisi, İslam dininin ihyacısı" 
ifadelerinin yer aldığını söyledi. 
Ayrıca, caminin geçmişte uğradığı 
saldırılardan kalan top atışı izlerinin 
minberde hâlâ görülebildiğini de 
ekledi.

ZİYARETÇİLERİN 
MANEVİ REHBERİ
2010 yılından bu yana camide 

görev yapan İmam Mustafa Kavlak, 
camiyi ziyaret eden bazı Halveti 
dervişlerinin, burada metfun olan 
zatın Selçuklu ordularının manevi 
rehberi, yani bir tür komutan hocası, 
ilim ehli bir Allah dostu olduğunu 
söylediklerini de dile getirdi. Ancak 
bu zatın kimliği resmî arşivlerde yer 
almamaktadır.

TARİHİN SESSİZ TANIĞI: 
SULTAN ALAADDİN CAMİİ
Yüzyıllar boyunca sadece ibadet 

değil, birlik, dayanışma ve eğitim 
merkezi olarak da hizmet veren 
Sultan Alaaddin Camii, bugün hâlâ 
hem ziyaretçilerini hem de ibadet 
edenleri ağırlamaya devam ediyor. 
Selçuklu izlerini taşıyan bu nadide 
yapı, Ankara'nın dini ve tarihi kimli-
ğinin simgelerinden biri olmayı sür-
dürüyor. İHA

Selçuklu mirası yaşıyor

Keçiören Belediyesi, kadına 
yönelik şiddete dikkat çekmek 
ve farkındalık oluşturmak ama-
cıyla anlamlı bir etkinliğe imza 
atıyor. 

26 Eylül Cuma günü saat 
14.00’te Yunus Emre Kültür Mer-
kezinde düzenlenecek seminer-
de, şiddet mağduru kadınlara 
yönelik yasal haklar ve destek 
mekanizmaları ele alınacak.

"Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele Semineri" başlığıyla 
düzenlenecek programda, 6284 
sayılı kanunun sağladığı haklar, 
şiddet mağdurlarının başvura-
bileceği koruma yolları ve psi-
kolojik destek süreçleri detaylı 
şekilde anlatılacak. Seminere, 
alanında uzman avukatlar ve 
psikologlar katılarak bilgi ve 
deneyimlerini paylaşacak.

HEPİMİZİN
ORTAK SORUNU
Keçiören Belediyesi'nden 

yapılan açıklamada, seminerin 
toplumsal bilinç oluşturmayı 
amaçladığı belirtilerek şu ifade-
lere yer verildi: “Kadına yönelik 

şiddet, sadece kadınların değil, 
hepimizin ortak sorunudur. Ka-
dına Yönelik Şiddetle Mücadele 
Semineri’nde; 6284 sayılı kanu-
nun sağladığı hakları, koruma 
yollarını ve destek mekanizma-
larını alanında uzman avukat 
ve psikologlarımızdan dinle-
yeceğiz. Tüm hemşehrilerimiz 

davetlidir.”
Toplumun tüm kesimlerini 

ilgilendiren bu önemli konuda 
farkındalık sağlamayı hedefle-
yen Keçiören Belediyesi, semi-
nerle birlikte kadına yönelik şid-
detle mücadelede dayanışma 
ve bilinçlenmenin artırılmasını 
hedefliyor.   Haber Merkezi

Şiddete karşı birlikteyiz!
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, son 
bir hafta içinde Türkiye genelinde 81 
ilde düzenlenen operasyonlarda bin 
867 ruhsatsız silahın ele geçirildiğini 
ve 2 bin 82 şüpheli hakkında işlem 
yapıldığını açıkladı.

Bakan Yerlikaya’nın verdiği bil-
giye göre, son bir haftada yapılan 
operasyonlarda 766 adet ruhsatsız 
tabanca, 428 adet kurusıkı tabanca, 
649 adet av tüfeği ve 24 adet uzun 
namlulu silah olmak üzere toplam 
bin 867 silah ele geçirildi. Aynı dö-
nemde 2 bin 82 şüpheli hakkında 
yasal işlem başlatıldı.

Ayrıca Bakan Yerlikaya, bu ka-
bine döneminde gerçekleştirilen 
operasyonlarda toplam 139 bin 878 
ruhsatsız tabanca, 39 bin 665 kurusı-
kıdan çevrilme tabanca, 65 bin 315 
ruhsatsız av tüfeği ve 3 bin 745 uzun 
namlulu silah olmak üzere toplam 
248 bin 603 silahın ele geçirildiğini 
ve 278 bin 564 şüpheli hakkında iş-
lem yapıldığını belirtti.

MÜCADELEMİZ 
ARALIKSIZ SÜRECEK
Bakan Yerlikaya, ruhsatsız si-

lahların toplumsal huzur için büyük 
bir tehdit unsuru olduğuna dikkat 
çekerek, "Ruhsatsız silahı yalnızca 
bir yasa ihlali olarak değil, toplumsal 
huzura yönelik ciddi bir tehdit unsu-
ru olarak görüyoruz. 

Operasyonları gerçekleştiren 
Jandarmamızı ve Polislerimizi teb-
rik ediyorum. Allah ayaklarınıza taş 
değdirmesin. Ruhsatsız silah temin 
edenleri tek tek yakalayacağız. Mil-
letimizin duası ve desteğiyle kendi 
karanlık düzenlerinin hakim olmasını 
isteyen suç odaklarıyla mücadelemiz 
aralıksız sürecek" dedi.  İHA

81 ilde 
şok baskın

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu (TESK) Genel 
Başkanı Bendevi Palandöken, son 
dönemde artan indirim kampan-
yalarına ilişkin çarpıcı uyarılarda 
bulundu. Tüketicilerin “indirim” 
adı altında yanıltıldığını vurgulayan 
Palandöken, bu uygulamaların 
hem halkı mağdur ettiğini hem de 
esnafın itibarına zarar verdiğini 
söyledi.

Eskiden mevsimsel olarak 
belirli dönemlerde yapılan in-
dirimlerin artık yılın 12 ayına 
yayıldığını belirten Palandöken, 
şöyle konuştu: “Vitrinlerde ürün 
göremiyoruz ama büyük puntolarla 
indirim etiketleri görüyoruz. Yüzde 
50 ile başlayan, yüzde 70’e çıkan, 
kasada ve nakitte yüzde 10 daha 
eklenen indirimlerle, ürün sanki 
bedavaymış gibi bir algı oluşturu-
luyor. Bu sistem tüketiciyi yanıltı-
yor, tüketime zorluyor. Bu hem etik 
dışı hem de denetim gerektiren bir 
uygulama.”

“PAHALI ÜRÜN 
UCUZMUŞ GİBİ SATILIYOR”
İndirimlerin mutlaka denetim 

altına alınması gerektiğini vurgu-
layan Palandöken, vatandaşın sağ-
lığını tehdit eden ürünlerin de bu 
sistemle pazarlanabildiğine dikkat 
çekti: “Bugün yüzde 90 indirimle 
satılan bir ürün gerçekten bu ka-
dar ucuz olabilir mi? Bu indirimle-
rin ardında sahte ürün, sağlığa za-
rarlı kimyasal maddeler veya fason 
üretim çıkabiliyor. ‘Garaj indirimi’, 
‘çadır indirimi’, ‘cuma indirimi’ 
gibi kampanyalar altında vatandaş 
aslında daha pahalı ürünü ucuz 

sanarak alıyor. Bu dürüst esnafla 
bağdaşmaz. Gerçek esnaf diyor ki: 
‘Biz böyle bir kazanç görmedik.’”

“İHTİYAÇ DIŞI TÜKETİM 
DAYATILIYOR”
Palandöken, kampanyalarla 

vatandaşın ihtiyaç duymadığı ürün-
leri almak zorunda bırakıldığını 
belirtti: “Bir ürün almak isteyen 
vatandaş, kampanyalarla üç ürün 
almaya yönlendiriliyor. İçeriği be-
lirsiz ürünlerin promosyon olarak 
verilmesi de ayrı bir problem. Bu 
durum hem stokçuluğu tetikliyor 
hem de sağlıksız ürünlerin yaygın-
laşmasına neden oluyor.”

Vatandaşların alışveriş yapar-
ken daha dikkatli olması gerekti-
ğini vurgulayan Palandöken, söz-
lerini şöyle tamamladı: “Belgesi 
olmayan, iade ve değişim hakkı 
sunmayan yerlerden alışveriş 
yapılmamalı. İnternet üzerinden 
yapılan alışverişlerde de aynı du-
rum geçerli. Çadır, garaj, cuma ya 
da pazar indirimi gibi söylemlere 
itibar edilmemeli. Esnaf, kaliteli 
ürünü makul kârla satmalı; ama tü-
ketici de kendi otokontrolünü sağ-
lamalı. En büyük sorumluluk yine 
vatandaşın kendisinde.”  İHA

Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) öncülüğünde, Tür-
kiye Ekonomi Politikaları Araş-
tırma Vakfı (TEPAV) ve TOBB 
Ekonomi ve Teknoloji Üniversi-
tesi (ETÜ) iş birliğiyle düzenle-
nen “Türkiye 100” yarışmasının 
sonuçları açıklandı. 2021–2023 
döneminde ciro artış hızına göre 
belirlenen en hızlı büyüyen 100 
şirket listesi, Ankara'da düzen-
lenen törenle kamuoyuna duyu-
ruldu.

Listede yer alan şirketler, iki 
yıl gibi kısa bir sürede ortalama 
%1.644 oranında satış geliri artışı 
göstererek dikkat çekti. Bu oran, 
aynı dönemde Türkiye’nin nomi-
nal milli gelir artışının yaklaşık 6 
katı olarak kayıtlara geçti.

En hızlı büyüyen 100 şirket, 
25 farklı ilden ve 34 sektörden 
geldi. Listeye 24 şirketle Ankara, 
22 şirketle İstanbul, 6’şar şirketle 
Balıkesir ve İzmir damga vurdu.

ZİRVEDE BİR SAVUNMA 
VE BİLİŞİM ŞİRKETİ
Listede ilk sırayı, cirosunu iki 

yılda %19.153 oranında artıran 
Ankara merkezli Deeptech Uni-
verse Savunma ve Bilişim Tek-
nolojileri A.Ş. aldı. İkinci sırada 
%18.093 büyüme oranıyla Batı 
Kipaş Kağıt Sanayi ve Ticaret A.Ş. 
(Kahramanmaraş), üçüncü sırada 
ise %5.126 büyüme oranıyla Figo 
Ticari Bilgi ve Uygulama Platfor-
mu A.Ş. (İstanbul) yer aldı.

İlk 10’da yer alan şirketlerin 
8’inin Ankara merkezli olması 
da dikkat çeken bir diğer detay 
oldu.

BU BAŞARI
TESADÜF DEĞİL
TOBB Başkanı Rifat Hisar-

cıklıoğlu, sonuçların açıklandığı 
törende yaptığı konuşmada Tür-
kiye 100 şirketlerini tebrik ederek 
şunları söyledi:

“Bu başarı elbette kendili-
ğinden gelmedi. Türkiye 100 
şirketleri genç, yenilikçi ve dijital 
teknolojiyi etkin kullanan şirket-
ler. Ortalama yaşları sadece 12 
yıl. Şirketlerin %91’i bilgi tekno-
lojilerine yatırım yapıyor. Eğitim 
ve insan kaynağına büyük önem 
veriyorlar.”

Hisarcıklıoğlu ayrıca, Türkiye 
100 şirketlerinden 59’unun kamu 
desteklerinden faydalandığını 
belirterek, kamu-özel sektör iş 
birliğinin meyvelerini verdiğini 
vurguladı.

Hisarcıklıoğlu, hızlı büyüyen 
şirketlerin üçte ikisinin finansmana 
erişim ihtiyacını dile getirdiğini 
belirterek şu uyarıda bulundu:

“Başta KOBİ’ler olmak üzere 
reel sektörün finansmana erişimi 
kolaylaştırılmalı. Biz de TOBB ola-
rak bu talebi ilgili kurumlara sürek-
li iletiyoruz.”

ANADOLU’NUN YÜKSELİŞİ
Hisarcıklıoğlu, Türkiye 100 lis-

tesinin bölgesel ve sektörel çeşitli-
liğinin altını çizerek şöyle konuştu:

“Listede 25 farklı şehirden şir-
ketler var. 78’i İstanbul dışından, 
yani Anadolu’dan geliyor. Bu da 
Anadolu’nun üretim ve inovasyon 
gücünü açıkça ortaya koyuyor. 
Şirketlerimiz, bilişimden mühen-
disliğe, makineden elektroniğe 
kadar 34 farklı sektörde faaliyet 
gösteriyor. Bu da ülkemizde her 
alanda fırsat olduğunu gösteri-
yor.”

Girişimciliğin kalkınmanın te-
mel unsuru olduğuna dikkat çeken 
TOBB Başkanı, gençlere ve kadın-

lara şu mesajı verdi:
“Girişimcilik heves işidir. 

Türkiye 100 yarışmasıyla başarılı 
şirketleri görünür kılarak yeni giri-
şimcilere ilham vermek istiyoruz. 
Buradaki her şirket bir rol mo-
deldir. Kadın girişimcilerimiz ve 
TOBB ETÜ mezunlarımız da liste-
de yer alıyor. Türkiye’nin geleceği, 
girişimci ruha sahip gençlerde ve 
kadınlarda.”

“KARAMSARLIĞA YER YOK: 
TÜRKİYE LİDER ÜLKE 
OLACAK”
Konuşmasının sonunda Türk 

iş dünyasına umut mesajı veren 
Hisarcıklıoğlu, sözlerini şöyle ta-
mamladı:

“Türk özel sektörü olarak her 
zorluğu birlikte aştık. Bu yüzden 
karamsarlığa yer yok. Girişimci 
ruh, umudu ve heyecanı da be-
raberinde getirir. Dün başardıy-
sak, bugün de başarırız. Türkiye; 
dünyanın en büyük ekonomileri 
arasında yerini alacak ve lider ülke 
haline gelecek.”  İHA

Palandöken’den indirim uyarısı

AŞIKLAR OKULDA!AŞIKLAR OKULDA!
Ankara Hacı Ömer Tarman 

Anadolu Lisesi, “Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli” kapsamında yürü-
tülen “Maziden Atiye Köprü” pro-
jesiyle öğrencilerini kültürel mira-
sın önemli bir parçası olan aşıklık 
geleneği ile buluşturdu.

Okulun 10. sınıf öğrencilerine 
yönelik düzenlenen programda, 
Ozan-Der üyesi halk ozanları Ke-
nan Şahbudak, Selahattin Dündar, 
Mustafa Aydın ve Etem Karagülle, 
edebiyat öğretmenlerinin rehber-
liğinde gerçekleştirilen etkinlikte 
sahne aldı. Ozanlar, geleneksel 
halk edebiyatının önemli tem-
silcileri olan âşıkların deyiş ve 
türküleriyle hem öğrencileri hem 
öğretmenleri duygulandırdı, hem 
de coşkulu anlar yaşattı.

CANLI ÖRNEKLERİ 
DİNLEDİK
Başkentte başarılı bir eğitimci 

hemşerimiz ve Okul Müdürü Fa-
tih Aşkın, programla ilgili yaptığı 
açıklamada şunları söyledi:  “Türk 
kültürünün köklü bir parçası olan 
aşıklık geleneğini, genç nesillere 
tanıtmak ve yaşatmak amacıyla 
ozanlarımızı okulumuzda misafir 

ettik. Öğrencilerimiz, yüzyıllar 
boyunca halkın sevinçleriyle ve 
kederleriyle yoğrulmuş türkülerin 
ve deyişlerin canlı örneklerini din-
leme fırsatı buldu. Bu değerli kül-
türel mirası yaşayarak öğrenmeleri 
bizler için büyük bir kazançtır.”

Programda aşıklık geleneğinin 
tarihî, edebî ve sanatsal yönleri, 
ozanların seslendirdiği türkülerle 
bütünleşerek öğrencilere aktarıldı. 
En büyük ilgiyi ise “Lebdeğmez 
Atışma” bölümü gördü. (Lebdeğ-
mez; aşıkların dudak arasına iğne 

yerleştirerek, dudakların birbirine 
değmesiyle çıkan harfleri kullan-
madan yaptıkları sözlü atışma ge-
leneğidir.)

Program sonunda Müdür Fatih 
Aşkın, etkinliğe katılarak öğrenci-
lerle kültürel bir köprü kuran ozan-
lara teşekkür plaketi takdim etti.

Aşıklık geleneğinin günümüzde 
de yaşatılabileceğini gösteren bu 
anlamlı buluşma, hem öğrenciler 
hem de öğretmenler tarafından 
büyük beğeniyle karşılandı.

  Haber Merkezi

En hızlı büyüyen 100 şirket 

Ankara ile
 Moskova 
arasında 

yeni dönem
Ankara Büyükşehir Belediye 

Başkanı Mansur Yavaş, Moskova 
Belediye Başkanı Sergey Sobya-
nin ve beraberindeki heyeti kabul 
etti.

Yavaş, “Ankara ile Moskova 
arasında dostluk ilişkileri her 
alanda artarak devam ediyor. 
Özellikle belediyelerimiz arasında 
bilgi ve tecrübe değişimi yoluyla, 
kentsel hizmetlerinin kalitesinin 
artırılması konusunda iş birliğine 
çok büyük önem veriyoruz” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş, Moskova 
ile dostluk ve iş birliği protokolü-
nü imzaladı. Yavaş, Moskova Be-
lediye Başkanı Sergey Sobyanin, 
Rusya Federasyonu Ankara Büyü-
kelçisi Aleksey Yerhov ve berabe-
rindeki heyeti kabul etti.

“DOSTLUK BAĞLARI HER 
GEÇEN GÜN ARTIYOR”
Moskova heyetini Ankara’da 

ağırlamaktan mutluluk duyduğunu 
dile getiren Yavaş, “Türkiye ile 
Rusya Federasyonu arasındaki 
iyi ilişkiler, Ankara ile Moskova 
arasında 1992’den bu yana sürdü-
rülen dostluk bağlarıyla her geçen 
gün gelişiyor. Belediyelerimiz 
arasında bilgi ve tecrübe payla-
şımı yoluyla kentsel hizmetlerin 
kalitesini artırmayı çok önemsiyo-
ruz” dedi.

Moskova’daki dönüşüm ve 
gelişimi yakından takip ettiğini 
söyleyen Yavaş, “1999’da Bele-
diye Başkanı olarak ilk yurt dışı 
ziyaretimi Moskova’ya yapmıştım. 
O günden bu yana tarihi mirasın 
korunması, rekreasyon alanlarının 
geliştirilmesi ve modern kentsel 
düzenlemelerle Moskova örnek 
başkentlerden biri oldu” ifadeleri-
ni kullandı.

İki şehir arasında kültür, tu-
rizm, tarım ve sosyal projeler 
alanında iş birliklerinin güçlene-
ceğini belirten Yavaş, “Türkiye ve 
Rusya ekonomilerinin birbirini ta-
mamlayan yapısı, iş birliği gerek-
tiriyor. Düzenlenen Ankara-Mos-
kova İş Forumu da bu ilişkilerin 
gelişmesine katkı sağlayacaktır” 
diye konuştu. Yavaş ayrıca, iki 
ülkenin kültürel değerlerini bu-
luşturacak “Yunus Emre ve Yuri 
Gagarin Anıtları Projesi” için de 
desteklerini yineleyerek, pandemi 
nedeniyle uzayan sürecin kısa sü-
rede tamamlanacağını ve eserin 
halkla buluşacağını söyledi.

SOBYANİN: “ANKARA’NIN 
MODERNLEŞME SÜRECİNİ 
YAKINDAN 
TAKİP EDİYORUZ”
Moskova Belediye Başkanı 

Sergey Sobyanin ise, “Ankara ile 
Moskova arasında imzalanan bu 
protokol, iki şehir arasında kültü-
rel, ekonomik ve sosyal ilişkilerin 
daha da gelişmesine katkı sağla-
yacak. Ankara’nın modernleşme 
sürecini yakından takip ediyoruz, 
yapılan çalışmalar takdire değer” 
ifadelerini kullandı.

 Haber Merkezi



dı: “Yarınlara damga vura-
cak şampiyonların Pursak-
lar’dan çıkmasını istiyoruz. 
Bu amaçla gençlerimizi 
spora teşvik edecek proje-
ler geliştiriyor, tesislerimizi 
en modern imkânlarla do-
natıyoruz. Hedefimiz; Pur-
saklar’dan Türkiye, Avrupa 
ve Dünya şampiyonlarının 
çıkması. Sporla büyüyen 
gençler, hem fiziksel hem 
de sosyal açıdan güçlü 
bireyler olarak yetişiyor. 
Biz buna inanıyoruz: Sporla 
büyüyen nesiller, yarınların 
şampiyonları olacak.”

AVRUPA 
HAREKETLİLİK 
HAFTASI 
ETKİNLİKLERİ 
İLGİ GÖRDÜ
Spor salonlarında 

gerçekleştirilen Avrupa 
Hareketlilik Haftası kap-
samında, Pursaklar İlçe 
Gençlik ve Spor Müdürlü-
ğü tarafından düzenlenen 
etkinliklerde genç sporcu-
lar, azim ve disiplinleriyle 
göz doldurdu. Programda 
sporcularla bir araya gelen 

Belediye Başkanı Ertuğrul 
Çetin, gençlerin çalışma-
larını ilgiyle takip etti ve 
onlara moral verdi.

Pursaklar Belediyesi, 
spor altyapısına yaptığı 

yatırımlarla sadece gençle-
rin fiziksel gelişimini des-
teklemekle kalmıyor, aynı 
zamanda sosyal bağlarını 
güçlendiriyor, disiplinli ve 
sağlıklı bireyler yetişmesi-

ne katkı sunuyor.
Hayata geçirilen spor 

projeleri ve tesis yatırımları 
sayesinde, ilçede spor kül-
türü giderek yaygınlaşıyor. 

 Haber Merkezi

Pursaklar Belediyesi, 
gençlerin spora yönlendi-
rilmesi ve geleceğin milli 
sporcularının yetiştirilmesi 
amacıyla ilçeye kazandırdığı 
modern spor salonlarıyla 
dikkat çekiyor. Belediye 
bünyesinde hizmet veren 
Ayyıldız Kapalı Spor Salonu 
ve Yüzme Havuzu, iki farklı 
Kapalı Spor Salonu ve Okçu-
luk Spor Tesisleri, her yaştan 
sporseverin buluşma noktası 
haline geldi.

Pursaklar Belediye Baş-
kanı Ertuğrul Çetin, sporun 
gençlerin hayatındaki yerini 
güçlendirmek adına önemli 
yatırımlara imza attıklarını 
belirterek şu ifadeleri kullan-

Mamak’ın başarılı genç boksörü 
Mert Kökdaşlı, kariyerinin en önemli 
karşılaşmasına çıkmaya hazırlanıyor. 
27 Eylül’de Muğla ORKA Hotels’de dü-
zenlenecek olan “ORKA Fight Night” 
organizasyonunda ringe çıkacak olan 
Kökdaşlı’nın maçı, S Sport kanalından 
canlı yayınlanacak.

Mamak Belediye Başkanı Veli Gün-
düz Şahin, uluslararası alanda ülkemi-
zi ve ilçesini temsil etmeye hazırlanan 
Mert Kökdaşlı’yı makamında ağırladı. 
Zorlu mücadele öncesinde genç spor-
cuya moral veren Başkan Şahin, başarı 
dileklerini ileterek her zaman destek-
çisi olduklarını belirtti.

ANKARA’DAN 
DÜNYA ARENASINA
Henüz 19 yaşında olmasına rağ-

men gençler, yıldızlar ve büyükler 
kategorilerinde elde ettiği Ankara 
şampiyonluklarıyla dikkat çeken 
Mert Kökdaşlı, bu kez uluslararası 
platformda boy gösterecek. 65 kiloda 
ringe çıkacak olan Mamak Belediyesi 
sporcusu, organizasyonda Alman asıllı 
Türk boksör Remzi Işıkçı ile karşı kar-
şıya gelecek.

“MAMAK’I GURURLA 
TEMSİL EDECEĞİM”
Hazırlıklarını Lalahan’da yoğun 

bir antrenman programıyla sürdüren 
Kökdaşlı, antrenörü Mehmet Ferit 
Ateş’e teşekkür ederek, “Bu noktaya 
gelmemde büyük emeği olan antrenö-
rüme minnettarım. Şimdi sıra ringde 
elimden gelenin en iyisini yaparak 
hem kendimi hem de Mamak’ı en iyi 
şekilde temsil etmekte” ifadelerini 
kullandı.

Genç boksör, tüm Mamaklıları 27 
Eylül akşamı S Sport ekranı başına 
davet ederek, destek beklediğini söy-
ledi.  Haber Merkezi

Mamaklı boksör 
uluslararası 

arenada

Ankara Sanayi Odası (ASO), Pa-
kistan'ın Ankara Büyükelçisi Yusuf 
Cüneyd ve beraberindeki heyeti 
ağırladı. Gerçekleşen toplantıda, iki 
ülke arasındaki ekonomik ve ticari 
ilişkiler ile yatırım olanakları masa-
ya yatırıldı.

ASO Başkanı Seyit Ardıç’ın ev 
sahipliğinde düzenlenen toplantı-
ya, ASO Başkan Yardımcıları Mete 

Çağlayan ve Ercan Ata’nın yanı sıra, 
Yönetim Kurulu üyeleri Mehmet Os-
manbeyoğlu, Burcu Özbozkurt, Er-
tuğrul Onat, Meclis üyeleri Ertuğrul 
Ergün, Nuray Başar, Oğuz Yılmaz, 
ASO Genel Sekreter Yardımcısı Dr. 
Ahmet Dinçer, Ticaret Bakanlığı 
bürokratları ve Pakistan Özel Yatı-
rım Kolaylaştırma Kurulu yetkilileri 
katıldı.

İKİ DOST VE KARDEŞ ÜLKE
Toplantıda konuşan ASO Başka-

nı Seyit Ardıç, Türkiye ile Pakistan 
arasındaki köklü dostluk ilişkilerine 
dikkat çekerek, “Türkiye ile Pakis-
tan, ortak tarihimiz, kültürümüz ve 
kardeşlik bağlarımız sayesinde her 
dönemde dayanışma içinde olmuş 
iki dost ve kardeş ülkedir. Bu köklü 
dostluk, yalnızca diplomatik alanla 

sınırlı kalmamış; ekonomi, ticaret 
ve sanayi gibi alanlarda da bizlere 
güçlü bir iş birliği zemini sunmuş-
tur” dedi.

Pakistan’ın 240 milyonu aşan 
genç ve dinamik nüfusu, stratejik 
konumu ve üretim potansiyelinin 
Türk iş dünyası açısından büyük 
fırsatlar sunduğunu belirten Ardıç, 
“Ankara Sanayi Odası olarak Pakis-
tanlı sanayiciler ve iş insanlarıyla 
kalıcı ilişkiler tesis etmeye ve eko-
nomik ilişkilerimizin gelişmesine 
öncülük etmeye hazırız” ifadelerini 
kullandı.

Pakistan'ın Ankara Büyükelçisi 
Yusuf Cüneyd ise yaptığı konuş-
mada, ASO üyelerini Pakistan’daki 
yatırım fırsatlarını değerlendirmeye 
davet etti. Cüneyd, iki ülke arasın-
daki ekonomik iş birliğinin daha da 
güçlendirilmesi gerektiğini vurgu-
ladı.

Toplantı, Türkiye ve Pakistan 
arasındaki ekonomik bağların güç-
lendirilmesi ve yeni iş birliklerinin 
geliştirilmesi adına önemli bir adım 
olarak değerlendirildi.   İHA

ASO’da iş birliği!ASO’da iş birliği!

Pursaklar’da şampiyonlar yetişiyor

Afet ve Acil Durum Yönetimi Baş-
kanlığı (AFAD), deprem farkındalığını 
artırmak ve politika çalışmalarını güç-
lendirmek amacıyla Deprem Çalışma 
Grubu’na önemli bir isim daha dahil 
etti. Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet 
Türkdoğan, yeni üye olarak göreve 
başladı.

ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR
Deprem konusunda politika öne-

rileri geliştirmek, kamuoyunu doğru 
bilgilendirmek ve sarsıntılarla ilgili 
resmi verileri hızlı şekilde paylaşmak 
için çalışmalarını sürdüren AFAD, bu 
amaçla oluşturduğu Deprem Çalışma 
Grubu’nu akademisyenlerle güçlen-
dirmeye devam ediyor. Son olarak 
Prof. Dr. Türkdoğan’ın komisyonda 
görev alması kararlaştırıldı.

Yetkililer, Prof. Dr. Kenan Ahmet 
Türkdoğan’ın deneyiminin ve akade-
mik birikiminin grup çalışmalarına 
önemli katkılar sağlayacağını belirte-
rek, deprem farkındalığının artırılma-
sında etkin rol oynayacağına vurgu 
yaptı.  İHA

AFAD’dan 
güçlü adımBeton mikserinin

altında kaldı
Ankara'da yolun kar-

şısına geçmek isterken 
beton mikserinin altında 
kalan şahıs hayatını kay-
betti.

Kaza, saat 15.00 sıra-
larında Etimesgut ilçesi 
2473. Cadde'de meydana 
geldi. Alınan bilgilere 
göre, taksiden inen 
adama yolun karşısına 
geçmeye çalıştığı sırada 
beton mikseri çarptı. 
Çevredekilerin ihbarı 
üzerine bölgeye sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. 
Kamyonun altında kala-
rak ezilen adamın haya-
tını kaybettiği belirlendi. 
Kaza anı ise güvenlik 
kamerasına yansıdı. Ce-
naze olay yerinde yapılan 
çalışmaların ardından 
Adli Tıp Kurumuna gö-
türülürken, mikser sürü-
cüsü hakkında adli işlem 
başlatıldı.  İHA


